

国家卫计委调研组肯定我市免疫规划工作

本报讯 27日,国家卫计委副主任王国强、国家卫计委疾控局局长于竞进率国家卫计委调研组,来我市就免疫规划工作进行调研。副市长刘东陪同调研。

调研组一行先后来到郑州人民医院预防接种门诊、南阳新村社区卫生服务中

心预防接种门诊、市疾控中心等地现场调研了疫苗采购及预防接种工作情况,在随后召开的座谈会上,听取了市卫计委关于我市免疫规划工作的汇报。

近年来,我市免疫规划工作取得显著成效,在全市适龄儿童中已建立起高水平的免

疫屏障,连续多年保持国家扩大免疫规划疫苗较高接种率(95%以上),连续25年全市保持无脊髓灰质炎状态;连续38年无白喉病例发生;全人群乙肝HbsAg阳性率从1980年10%下降到2014年的1.2%;疫苗针对传染病发病率降至历史最低水平。

调研组肯定了市免疫规划工作取得的成绩,勉励我市各级要进一步落实扩大国家免疫规划工作的各项政策措施,严格规范预防接种管理,努力消除免疫规划空白,为全市儿童生命健康保驾护航。
郑州晚报记者 谷长乐 通讯员 卢祎彤

强化“两个导向” 坚持“十二字”工作方针

持续推进各项重点工作

系列评论之七

立足当前 着眼长远 加强党的建设

□郑旗

■核心提示

以国际商都建设为统揽,以航空港实验区建设为引领,以“三大一中”为路径,以开放创新为动力,新型城镇化、产业发展、生态建设协调推进,加快向国家中心城市迈进步伐。

强化“目标导向、问题导向”,坚持“创优势、增实力、补短板、能抓住”方针方法,持续推进“新型城镇化、产业发展、开放创新、生态环境改善和党的建设”等重点工作。

此前,市委、市政府召开了一系列重要会议,近期还将召开一些重要会议,这是市委强化“两个导向”的理念和思维方式,坚持“十二字”方针的工作方法,对当前和今后一个时期郑州发展做出的安排部署。

即日起,本报推出“强化‘两个导向’,坚持‘十二字’工作方针 持续推进各项重点工作”系列评论,以“两个导向”为理念和思维参照,以“十二字”方针为路径方法,对各项重点工作进行梳理、分析和研判,以进一步统一思想、更新观念、认清形势、坚定信心,推动郑州经济社会持续健康发展。

今日刊发党的建设篇,下期刊发行动自觉篇。

办好中国的事情,关键在党。党和人民事业发展到什么阶段,中国的建设和发展推进到什么阶段,党的建设就要推进到什么阶段。

这是加强党的建设必须把握的基本规律。

党的十八大以来,以习近平同志为总书记的党中央把“党要管党、从严治党”摆在突出位置,要求各级党组织切实履行好“党要管党、从严治党”的主体责任。这是党中央准确把握新形势、新任务,站在党和人民事业兴旺发达的高度向全党提出的明确要求。

贯彻中央要求,结合地方实际,郑州在加强党的建设方面,必须强化目标导向、问题导向,清楚目标是什么,问题在哪里,所有工作的谋划,都要围绕党建这棵大树的主干去做。就要坚持“十二字”方针,想方设法破解瓶颈制约,坚持“创优势、增实力、补短板、能抓住”。

强化目标导向,就是要求我们一定要把思想统一到中央的要求上来,深化认识“党要管党、从严治党”的重要性和紧迫性。

从我市发展的现实需要看,郑州正处于“爬坡过坎、攻坚转型”的关键期,迫切需要我们以更高的标准、更严的要求,不断加强党的建设、改进党的领导,更好地团结带领全市人民,凝聚各方力量,形成攻坚合力,承担起我们的历史责任。

强化问题导向,就是坚持以我们正

在做的事情为中心,聆听时代声音,更加深入地推动理论与具体实际相结合。

我市党员干部队伍总体是好的,但与新的形势任务相比,还存在一些不适应的地方。特别是一些党组织和党员领导干部对“党要管党、从严治党”的重要性认识不足、责任担当不够,基层组织建设中还存在一些薄弱环节,党员干部队伍中也存在现代领导能力不足、本领恐慌、标准不高、要求不严等问题,与建设国家中心城市、推进国际商都的进程需要和从严治党的标准要求还有不小的差距。对此,我们一定要有清醒的认识,切实增强责任感、紧迫感和使命感,坚定不移地贯彻中央、省委推进全面从严治党的决策部署,不断提升我市党的建设科学化水平。

马克思的整个世界观不是教义,而是方法。它提供的不是现成的教条,而是进一步研究的出发点和供这种研究使用的方法。

结合当前郑州的实际,坚持“十二字”方针的工作方法,围绕中心,突出重点,从严治党,为加快郑州向国家中心城市迈进的步伐提供坚强政治组织保障。

能抓住,就是要按照“五位一体”的总体布局和“四个全面”的战略布局,贯彻“五大发展理念”,以国际商都建设为统揽,以航空港实验区建设为引领,以“三大一中”为路径,以开放创新为动力,新型城镇化、产业发展、生态建设协

调推进,加快向国家中心城市迈进的步伐。全市各级党组织和广大党员干部都要围绕中心、服务中心、保障中心,坚持从严治党,以“4+4+2”党建制度体系建设为重点,切实加强党的各项建设。

能抓住,就是说需要做的事情很多,但要分清哪些工作是必须紧迫要做的,哪些是当下就能做好的。具体到党的建设,当前能抓住、也必须抓好的工作有五项:以“两学一做”学习教育为抓手,筑牢思想根基,增强行动自觉;以党委换届为契机,坚持正确导向,加强各级领导班子和干部队伍建设;以网格化为载体,加强基层服务型党组织建设,夯实基层基础;持续深化党风廉政建设,营造不敢腐、不能腐、不想腐的政治氛围;强化责任,加强领导,确保全面从严治党各项任务落到实处。

历史是在不断前进的,从不等待一切犹豫者、观望者、懈怠者、软弱者。只有与历史同步伐、与时代共命运的人,才能赢得光明的未来。

郑州的改革发展任务艰巨,各级党组织和广大党员干部肩负着重大的责任。面向未来,面对挑战,我们一定要不忘初心、继续前进。

让我们紧密团结在以习近平同志为总书记的党中央周围,在省委的坚强领导下,进一步加强党的建设,振奋精神,真抓实干,团结和带领全市人民,为加快郑州向国家中心城市迈进的步伐、推进国际商都的进程贡献力量!

2017 考研大纲公布 数学英语未变 政治有调整

本报讯 2017年全国硕士研究生入学考试大纲近日正式公布,数学、英语未变,政治有调整。大纲公布时间较近三年提前了半个月,而“2017年考研时间或将提前”的传言是否准确,目前没有官方答复。

考研大纲颁布 比往年提前约半月

考研大纲由教育部考试中心组织编写,高等教育出版社独家出版,是规定当年全国硕士研究生入学相应科目的考试范围、考试要求、考试形式、试卷结构等权威政策指导性考研用书。

考研大纲分为两类,其中,公共课考试大纲即考研政治、考研英语、考研数学考试大纲,每年由教育部统一公布。专业课考试大纲,分为教育部统一公布、各大高校及学院公布以及不公布三种类型。

对比往年考研大纲,今年提前了约半个月。

英语、数学大纲没变 政治有85处调整

政治大纲显示,其考试性质、学科范围、考试形式和试卷结构、考查目标、学科分值比例均未发生变化。

知识点考查有显著变化,增加、删除和修订了一些知识点,共变化85处。

英语大纲考查形式、分值等均未改变。词汇量仍是5500个,阅读,试题要求和描述与去年相同,作文考查目标相同。数学大纲在内容和叙述上,较往年也没有变化。

考研会提前吗?

目前尚未有官方明确答复

按照往年惯例,每年考研时间基本

比较固定。专家分析,之所以出现2017年考研时间提前的传言,与近两年教育部研招考试政策有不少调整有关。除了此次考纲较往年提前半个月发布之外,今年还是在在职研究生考试并入全国统考后考生参加考试的第一年。据分析,伴随着EMBA纳入全国统考等政策的推出,其纳入统考后的具体考试形式、考试内容,以及毕业后的拿证形式,均有可能发生变化。

之前对于2015年考研时间突然提前的情况,教育部曾表示,主要为了让高校在春节前能够结束阅卷等前期工作,考生在春节后便能知道考研结果,从而为考生就业或者继续深造提供更加充裕的时间。 郑州晚报记者 张竟映

已退休灵活就业人员 开始换新社保卡

新卡有更多功能和应用

本报讯(记者 王红 实习生 左易和) 昨日,记者从郑州市人力资源和社会保障局获悉,全市启动已退休灵活就业人员旧版社保卡集中更换服务,原旧卡更换为全国统一标准的社会保障卡后,退休人员养老金将通过新卡发放。

据介绍,已退休灵活就业人员社保卡更换由郑州市职业介绍中心、市劳动保障数据中心、中国银行联合提供服务,集中办理地点为市职介中心退休大厅。办理新旧卡置换时,相关人员需携带本人身份证原件,代他人领卡的,必须有代领人和持卡人双方身份证原件和复印件。

据介绍,更换后的社会保障卡,除保留原有医保卡医疗保险功能外,还覆盖就业、养老保险、工伤保险、生育保险、失业保险、人事人才、劳动关系等人力资源社会保障9大业务领域,具有电子凭证、信息记录、自助查询、就医结算、缴费和待遇领取、金融支付等6项基本功能,涉及102项应用。